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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1400 لاس درکلمع یتایلام یسرباسحدنیآرف رب یتایلام یماظتنا یناتسداد تراظن

د/130/238 :هرامش

1402/02/17 :خیرات

...یتایلام روما لک تارادا

1400 لاس درکلمع یتایلام یسرباسحدنیآرف رب یتایلام یماظتنا یناتسداد تراظن :عوضوم

دوبهب ،ریخا یاهلاس رد یتایلام روما نامزاس مهم فادها و تابلاطم هلمج زا دیعلطم هک هنوگنامه
و تاررقم و نیناوق هب اکتا اب تایلام لومشم دمآرد ن�عت و یتایلام یاه هدنورپ یگدیسر تیفیک
یاه هدنورپ ماگنه رید صیصخت رگید یوس زا .دشاب یم یسرباسح هدش هتفریذپ یاهدرادناتسا
یاه شرازگ میظنت ،تایلام لوصو و اه یگدیسر رد ریخأت نوچمه یتلاکشم ،ناسرباسح هب یتایلام
هب ار اهنآ قوقح ع�ضت اضعب و یتایلام نایدوم یتیاضران ،یسرداد هلاطا ،راظتنا دروم تیفیک دقاف
زا هتسد نآ ،دوخ ینوناق فیاظو بسح یتایلام یماظتنا یناتسداد ور نیا زا .تشاد دهاوخ لابند
دنوش یم هداد صیصخت یتایلام ناسرباسح هب ینوناق یاه تلهم ینایاپ یاهزور رد هک ییاه هدنورپ
رد اذل .داد دهاوخ رارق هژیو تراظن و دصر دروم ار دنریگ یم رارق یگدیسر دروم ناسرباسح طسوت ای و
تاررقم اب قبطنمریغ و قبطنم زا معا 1400 لاس درکلمع یاه همانراهظا هیلک صوصخ رد و اتسار نیا
:درادیم ررقم ،دنراد زاین یتایلام یسرباسح هب و دنا هدش میلست ینوناق ررقم دعوم رد هک

دمآرد رب تایلام عبنم صوصخ رد ،دنفظوم هطوبرم ناسرباسح و یسرباسح یراک هزوح نیلوئسم -1
صاخشا دمآرد رب تایلام و ،1402 تشهبیدرا نایاپ ات رثکادح یقیقح صاخشا تلاغتسم و لغاشم
ات یگدیسر یارجا و یسرباسح لباق دراوم صیصخت هب تبسن 1402/03/15 خیرات ات رثکادح یقوقح
تسا مزلا ،روکذم یاه خیرات زا سپ و دنیامن مادقا یسرباسح تایلمع مود ماگ زا لوا هلحرم مامتا
،لک تارادا رد رقتسم یناتسداد رتافد هب هدمآ دوجوب ریخأت تلع هارمه هب اه همانراهظا تسرهف ادتبا
.دریذپ تروص یگدیسر تهج ینوناق تامادقا ریاس سپس و ملاعا ابتک

هیلک هک دنیامن مادقا یا هنوگ هب ،یداتس طبترم تارادا و رتافد ریاس و یتایلام یسرباسح رتفد -2
معا( دنریگ رارق یگدیسر دروم یتایلام نیرومأم طسوت یتسیاب هک 1400 لاس درکلمع یاه همانراهظا
ناکما و هدیدرگ فیلکت ن�عت قوف دعاوم ات )یمتسیسریغ و ینادیم تاقیقحت ای و یسرباسح زا
.دنروآ مهارف یگدیسر یاههورگ یارب ار لمعلاروتسد نیا کی دنب ققحت

،یتایلام صیخشت گرب رودص و یگدیسر دنیارف مامتا زا سپ دنفظوم یناتسداد رتافد نیلوئسم -3
ررقم یاه تلهم ینایاپ زور هد رد هک ییاه هدنورپ زین و کی دنب عوضوم یتایلام یاه هدنورپ هیلک
ثیح زا و تفایرد ،تیمها اب یاه هدنورپ تیولوا اب ار تسا هدش رداص اهنآ صیخشت قاروا ،ینوناق
و نیناوق زا فلخت دراوم و هداد رارق تراظن و یسررب دروم قیقد تروص هب تاررقم و نیناوق اب قابطنا
.دنیامن شرازگ ار میقتسم یاهتایلام نوناق 270 هدام تاررقم لامعا زین

،یملاسا یروهمج تلود هقح قوقح زا تنایص یاتسار رد یتایلام یماظتنا یناتسداد تسا یهیدب
تیدج اب ار قوقح ع�ضت و روصق هنوگره ،یتایلام نیرومأم قوقح زین و یتایلام نایدوم قوقح
.دومن دهاوخ یریگیپ

نایراسناوخ نسحم دیس

یتایلام یماظتنا ناتسداد

هتسباو ینوناق داوم

1402/02/17 :دنس خیرات
د/130/238 :دنس هرامش
264/270/272/1402/238/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ریخات هب تبسن نارایداد یریگیپ*
یگدیسر لحارم
یسرباسح رب رظان تاررقم تیاعر
لاس درکلمع یاه همانراهظا

1400
یماظتنا یناتسداد تراظن
یسرباسحدنیآرف رب یتایلام
1400 لاس درکلمع یتایلام

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/130/238 :همانشخب

د/ 130/238 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/6/264/5874 :همانشخب
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:تسا ریز حرش هب یتایلام یماظتنا ناتسداد فیاظو -264 هدام
...من و یتایلام نارومأم تاریصقت و تافلخت فشک و یگدیسر - فلا

ریز دراوم رد فلاتخا لح تأیه رد روشک یتایلام روما نامزاس ناگدنیامن و یتایلام نارومأم فلخت تازاجم -270 هدام
...< :زا تسا ترابع

زا ییاههورگای هورگ نآ ملاعا هب تبسن لاس ره هامید نایاپ ات تسا فلکم روشک یتایلام روما نامزاس -272 هدام
...ک یقوقح و یقیقح صاخشا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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